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RAPORT AL COMISIEI DE PREVENIRE A VIOLENTEI ÎN MEDIUL ȘCOLAR

An Școlar 2024- 2025

In luna septembrie 2024, la nivelul unității de învățământ s-au constituit Comisia de 
prevenire și combatere a violenței, Grupul de acțiune și Comisia de Disciplină pentru elevi.  
Comisia de combatere si prevenire a violenței a întocmit Planul Operațioal de Combatere și  
prevenire  a  violentei  și  absenteismului  cu  obiective,  acțiuni  și  măsuri  de  combatere  si 
preventive.

Luna Noiembrie a fost dedicată activităților de prevenire a violentelor asupra copiilor 
și tinerilor, violentei domestice și promovarea drepturilor copiilor si tolerantei.

”19 Zile de prevenire a abuzurilor și violentei asupra copiilor si tinerilor”
16 Noiembrie - Ziua Internationala a Tolerantei
20 Noiembrie - Ziua Internationala a Drepturilor Copilului
21 Noiembrie - ZIua Internationala Anti fumat
25 Noiembrie - ZIua impotriva violentei Domestice și a Violentei in randul tinerilor.

S-au  proiectat  si  realizat  ateliere  de  informare  cu  profesorii  diriginti,  părinti,  
reprezentantii elevilor din Consiliul Scolar al Elevilor și prin coordonarea la nivelul conducerii 
școlii și prin contributia consilierului scolar prof. Simona Gafton.

Atelierele de informare au acoperit cadrul legislativ din planul național de prevenire a 
violentei școlare. S-au organizat intalniri diferite cu parinții și cadrele didactice de la toate 
structurilor Liceului Teoretic Gheorghe Lazar, Avrig.

Liceul Teoretic Gheorghe Lazăr a inițiat participarea la un concurs național de creație 
virtuală ”Vocea Ta e Soluția”, realizat cu Poliția Romana și Biroul de Siguranță Școlare, sub 
coordonarea  dlui  director  prof.  Luca Marcel  Octavian,  prof.  Bodescu Simona și  consilier 
educativ prof. Cimpoeru Catalina.

Cadrele didactice, membre ale Comisiei de Prevenire a Violenței au participat și la 
seminarul „Prevenirea și  reducerea violenței  în mediul școlar.  Managementul cazurilor de 
violență” organizat de ISJ în parteneriat cu CCD și Poliția Română. De asemenea coordonatorul 
de proiecte si programe educative a participat la webinarul Adressing bullying and violence in  
schools: identifying root causes and discussing solutions, organizat de Comisia Europeană.

Ca urmare a pericolului unor provocări de pe rețelele de socializare, de tipul Superman, 
în  luna  decembrie  s-a  desfășurat  activitatea  “Detectivii  isteți  …”  precum și  activități  de 
informare cu privire la pericolele întâlnite pe rețelele de socializare -Fenomenul “Superman 
Challenge “

Activitățile au vizat avertizarea emoțională (campanie de informare/prevenire realizată 
la  toate  clasele  05-06.12.2024).  Elevii  au  fost  avertizați  cu  privire  la  încercările  de  a  fi 
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manipulați să participe la provocările de pe rețele, care le pun în pericol sănătatea fizică și 
psihică. Activitatea de informare s-a realizat în fiecare clasă de către consilierul școlar, 10-15 
minute, dar și de profesorii diriginți. Toți învățătorii și diriginții au informat / avertizat părinții și 
aparținătorii legali, referitor la provocările de pe TikTok și pericolele acestora.

In 12 ianuarie 2025, s-a finalizat etapa locală și județeană a concursului Vocea Ta e 
Soluția,  organizat  de  Poliția  Română,  urmând  ca  diplomele  pentru  elevii  participanți  și 
profesorii coordonatori să fie înmânate direct de reprezentanții Biroului de Siguranță, la nivelul 
unității de învățământ.

Mai  multe  cadre  didactice  ale  liceului  au  participat  la  webinarii  de  prevenție  a 
comportamentului adictiv la (pre)adolescenți.

S-a realizat și aprobat în Consiliul de Administrație al liceului Anexa la ROF privind 
sancțiunile pentru abateri disciplinare și recidive ale abaterilor, precum și lista cu măsuri în caz 
de abateri disciplinare.

Poliția română prin Biroul de Siguranță Școlară a derulat o activitate de prevenire a  
victimizării minorilo, la clasa a VI a B, la data de 20.01.2025.

La nivelul unității școlare s-au realizat activități de prevenire a violenței și sensibilizare, 
prin  activități  de  consigliere,  creație  și  dezbatere.  Produsele  –  postere  -  acestor  activități 
dedicate Zilei NON-Violenței (30 ianuarie), au fost afișate la panou, pe holul liceului.

S-a inițiat procesul de colectare a datelor, conform adresei ME privind monitorizarea, 
identificarea, evaluarea, prevenirea și combaterea segregării școlare, prin ordinul de ministru 
7701/2024. Formularul de colectare a datelor a fost directionat de prof. diriginți/  educatori /  
invățători, urmând a se introduce fișele în SIIR, conform calendarului stabilit de ME.

In modulele 4 și 5, s-au desfășurat activități de prevenție în colaborare cu Agenția 
Națională Impotriva Traficului de Persoane, Alba Iulia. Elevii s-au implicat alători de prof. 
diriginți  și  consilier  școlar  în  concursuri  dedicate  Anti-Bullying,  (Stop  Bullying,  Spune 
NUintimidării- CPEERI 2025 – pozitie 750). Au avut loc lectorate cu părinții, intâlniri de 
formare cu profesorii și lectorate cu părinții desfășurate atât de profesorii diriginți cât și de 
consilier școlar, prof. Simona Gafton.

Coordonator de proiecte si programe educative
Prof. Cătălina Cimpoeru
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